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ТОВ	«КУРЛАНД»	ГОТОВЕ	ДО	СПІВПРАЦІ

Відкритий	лист	у	відповідь	на	згадку	ТОВ	«Курланд»	у	статті	«33-го	каналу»	від	21.04.2018	за	підписом	«Жителі	Сербинівців»,	повідомляємо	наступне:

ТОВ	«Курланд»	входить	до	Групи	компаній	Агропросперіс,	працює	у	Жмеринському	районі	з	2006	р.,	професійно	веде	агровиробництво	зернових	та	олійних	культур.	Протягом	понад	10	років	ми	чесно
виплачуємо	орендну	плату,	сплачуємо	всі	податки	державі	згідно	чинного	законодавства.	Лише	за	2017	р.	наші	орендодавці	отримали	від	нас	37,3	млн.	грн.	орендної	плати,	з	них	7,3	млн.	грн.	сплачено	податків
державі	й	30	млн.	грн.	людям.	Загальна	сума	податків,	сплачених	до	бюджету	держави	в	2017	р.,	склала	15,1	млн	грн.

ТОВ	«Курланд»	живе	справами	громади.	За	минулий	рік	ми	надали	2,6	млн	грн.	школам	нашого	району,	дитячим	садочкам,	церквам,	ветеранам	Великої	Вітчизняної	війни,	учасникам	АТО,	молоді,	людям	похилого
віку.	Наше	підприємство	надає	офіційну	допомогу	за	соціальною	угодою	з	сільськими	радами,	яка	в	2017	та	2018	рр.	складає	100	грн.	на	1	га.	Також	видаємо	допомогу	на	поховання	пайщика,	на	народження
дитини.

Орендна	плата	по	Сербинівській	сільраді	складала	в	2017	р.	5	760	грн.	у	грошовому	виразі.	Це	1200	кг	зерном	або	4	680	грн.	Додатково	видали	по	780	грн.	на	пай	на	купівлю	цукру	та	300	грн.	на	оранку	городів.

Громаді	с.Сербинівці	в	2017	році	було	виділено	86	тис.	грн.	за	соцугодою,	5	тис.	грн.	на	ремонт	церкви,	15	тис.	грн.	на	ремонт	школи.	Було	надано	грошову	допомогу	до	Дня	людей	похилого	віку,	новорічні
подарунки	дітям	до	Нового	року.

Наша	плідна	співпраця	з	орендодавцями	та	з	головою	села	підтверджується	позитивними	відгуками,	отриманими	нами	протягом	квітня-травня	2018	р.	від	них	та	керівників	закладів	освіти,	культурної	й	медичної
сфери.	ТОВ	«Курланд»	нагороджено	багатьма	грамотами,	дипломами	та	подяками	від	голови	Вінницької	обласної	державної	адміністрації,	голови	Жмеринської	РДА,	виконкомів	сільських	рад	Жмеринського
району,	директорів	шкіл	району.

Запевняю	громаду	с.Сербинівці,	що	я	особисто	та	вся	команда	ТОВ	«Курланд»	постійно	підтримуємо	прямий	зв’язок	з	орендодавцями	та	громадою	с.Сербинівці.	Ми	обговорюємо	потреби	людей	і	громад	на
зустрічах,	разом	приймаємо	рішення	про	допомогу	та	як	покращити	шляхи	її	надання.	Ми	переконані,	що	тільки	у	прямому	відкритому	спілкуванні	з	людьми	ми	забезпечимо	надійну	основу	для	подальшої	плідної
та	взаємовигідної	співпраці!

З	повагою,	Нероба	В.М.,	генеральний	директор	ТОВ	«Курланд»
25.05.2018

Листи	Від	Читачів	(http://33kanal.com/category/novini/from-the-readers)	,	Новини	Вінниччини	(http://33kanal.com/category/novini/vinnichina/novini-vinnichchini)
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НА	СЕСІЇ	ОБЛРАДИ	«ЗВІТ	НАЙКРАЩОГО	ГУБЕРНАТОРА»,	ДИРЕКТОРСЬКІ	БОЇ	ЗА	«ЛІКАРНЮ	ТІМІРЯЗЄВА»	І	«ШТУРМ	КАНОНІКА»	ЧЕРЕЗ	«ЗАСЛУГИ	ПЕРЕД	ВІННИЧЧИНОЮ»…	(ВІДЕО)

(http://33kanal.com/31526.html)

ВІННИЦЯ	ЗАПУСТИЛА	ЗЕМСНАРЯД	ДЛЯ	ОЧИЩЕННЯ	ВОДОЗАБОРУ	БІЛЯ	«ВОДОКАНАЛУ»…	ТА	ВІЗЬМЕ	В	ОРЕНДУ	ЩЕ	2	ЗЕМСНАРЯДИ	ДЛЯ	ПОРЯТУНКУ	ПІВДЕННОГО	БУГУ	(ВІДЕО)
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(http://33kanal.com/bitva-6-polovix-kuxon-na-festi-tarasa-sicha-video.html)

ТРИ	КОРОВИ	З	МИХАЙЛІВКИ	-	КРАСУНЯ,	КВАСОЛЯ	І	МАНЬКА	ПІКЕТУЮТЬ	У	ВІННИЦІ	ДЕРЖГЕОКАДАСТР	ЗА	24	ГА	«ВКРАДЕНОГО»	ПАСОВИСЬКА	(ВІДЕО)
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ВАЛЕРІЙ	КОРОВІЙ	У	КЕЛЬЦЕ	ВІТАВ	ПОБРАТИМІВ	ІЗ	ЮВІЛЕЄМ	(ВІДЕО)
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ЯК	ПУХКЕНЬКИЙ	ХЛОПЧИК	ПОБОРОВ	ВЛАСНІ	КОМПЛЕКСИ	Й	СТАВ	ЧЕМПІОНОМ	СВІТУ
Ярослав	Калитюк	потерпав	від	моральних	та	фізичних	знущань	однолітків,	бо…
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В	ніч	із	15	на	16	червня	у	Вінниці	на…

	18.06.2018
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У	БАРІ	ОБЛАШТУВАЛИ	ВУЛИЧНІ	МЕБЛІ	СИЛАМИ	АКТИВІСТІВ	ТА	ВОЛОНТЕРІВ	ПРОЕКТУ	«БУДУЄМО	УКРАЇНУ	РАЗОМ»
Останнім	часом	значної	популярності	набирають	нестандартні	рішення	для	організації	міського…

	18.06.2018

(http://33kanal.com/marina-poroshenko-pro-zvilnennya-sencova-inklyuzivni-shkoli-ta-remonti-v-kalinivci-video.html)

МАРИНА	ПОРОШЕНКО	ПРО	ЗВІЛЬНЕННЯ	СЕНЦОВА,	ІНКЛЮЗИВНІ	ШКОЛИ	ТА	РЕМОНТИ	В	КАЛИНІВЦІ	(ВІДЕО)
Питання	визволення	українських	політв'язнів	із	російських	тюрем	порушується	на	всіх…

	18.06.2018
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МАНІПУЛЯЦІЇ	КЕРІВНИЦТВА	ЗНИЩУЮТЬ	УЧБОВИЙ	ЗАКЛАД
Для	Вінницького	національного	аграрного	університету,	уже	стало	звичним,	що	жодна…

	18.06.2018

ВОДОКАНАЛ	ПРОГНОЗУЄ	ЗМЕНШЕННЯ	РЕАГЕНІВ	ПІСЛЯ	ОЧИЩЕННЯ	ВОДОЗАБОРУ	БУГУ
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Очищення	русла	Південного	Бугу	та	дна	ріки	вище	русла	за…
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ЗДАВАТИ	ВІДПРАВЛЕННЯ	ДЛЯ	ЕКСПРЕС-ДОСТАВКИ	У	ВІДДІЛЕННЯХ	ВІННИЦІ	ВІДТЕПЕР	МОЖНА	ДО	ВЕЧОРА
З	01.06.2018	послуги	Укрпошти	стали	зручнішими:	відправлення	«Укрпошта	Експрес»	та…

	18.06.2018
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БАГАТИЙ	УРОЖАЙ	КОНОПЕЛЬ	«ЗІБРАЛА»	ПОЛІЦІЯ	В	ТУЛЬЧИНСЬКОМУ	РАЙОНІ
За	версією	власників	плантації	–	це	косметичні	засоби	для	обличчя…
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АНТИКОРУПЦІЙНИЙ	СУД	ПІДВИЩИТЬ	ДОВІРУ	ДО	СУДОВОЇ	ВЛАДИ
Дата	7	червня	2018	року	увійде	в	історію	сучасної	України.

	17.06.2018

(http://33kanal.com/shkolyar-z-vinnichchini-stav-volodarem-prestizhnoyi-premiyi.html)

ШКОЛЯР	З	ВІННИЧЧИНИ	СТАВ	ВОЛОДАРЕМ	ПРЕСТИЖНОЇ	ПРЕМІЇ
Днями	у	Харківській	опері	відбулась	церемонія	національної	премії	«GOLDEN	KIDS».…

	17.06.2018
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ВАДИМ	КУДІЯРОВ:	«НИВА»	ГОТОВА	ДО	ПІДВИЩЕННЯ	В	КЛАСІ»
Вінницька	«Нива»	завершила	сезон	на	третьому	місці	в	групі	«А»…
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ХАБАРІ	НЕБЕЗПЕЧНІ	ДЛЯ	ВИКЛАДАЧІВ	І	СТУДЕНТІВ.	ВІННИЦЬКІ	ЮРИСТИ	ДАЮТЬ	ПОРАДИ,	ЩОБ	ОСВІТА	БУЛА	БЕЗ	КОРУПЦІЇ	ТА	ВИМАГАНЬ.
Вінницькі	правозахисники	наприкінці	цьогорічного	навчального	року	і	періоду	випускних	та…

	17.06.2018 ТЕЛЕФОН
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